



По факту получения ребенком травм на детской площадке возбуждено уголовное дело



Ранее сообщалось, что 31 июля 2017 года в вечернее время в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о доставлении в местную больницу 10-летнего мальчика с травмами головы и тела, которые он получил на детской игровой площадке, расположенной вблизи многоквартирного жилого дома по улице Садовой города Ржева Тверской области. По данному факту Ржевским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, 31 июля 2017 года около 19 часов 10-летний мальчик, находясь на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

территории детской игровой площадки, возведенной и сданной в эксплуатацию в нарушение требований ГОСТ, подошел к незакрепленной металлической конструкции в виде «турника-рукохода», после чего взявшись руками за фрагмент веревки, закрепленный на одной из верхних перекладин турника, стал на ней раскачиваться. В результате незакрепленная металлическая конструкция с ребенком упала на землю, причинив малолетнему различные телесные повреждения, которые расцениваются как причинение тяжкого вреда здоровью. В настоящее время ребенок находится в реанимационном отделении Детской областной клинической больницы города Твери.

Проводится комплекс следственных действий, устанавливаются собственник земельного участка, на котором расположена данная детская игровая площадка, а также лица, ответственные за ее обслуживание. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1154575>